1. Y npamy unningpuyHy nocyauHy, nnowa ocHosm gkol S=100 CM2, HanuealoTb 1 N conoHoi BoAj

ryctmim p = 1,15 r/cm3, Ta OnycKarTb KPWXKMHKY 3 npicHOI Boan. Maca KpyxXuHKM m = 1 Kr.
BusHadiTb, 9K 3MIHUTLCA piBEHb BOAW B NOCYAMHI, KO MNOMOBUHA KPMXKUMHKK po3TaHe. BBaxanTe,
LLIO NPV PO34YMHEHHI coni B BOAi 06'eéM pigMHM HE 3MIHUTLCA.
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2. EnekTpoHarpieay 3abesnedye NocTiliHYy LWBWUAKICTb HarpiBaHHs 3paska — = 1,0
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Hocnigxysanocs HarpiBaHHs 3pa3ka macor 10 . B ekcrnepumeHTi gocnigxysanacsa noTyXHicTb P,
SIKY CNOXUBAE HarpiBad, sk yHKUia TemnepaTypu T. Pesynstat gocnigXeHb HaBeaeHo B Tabnuu:
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T, °C 230 231 232 233 234 235 236

P, Bt 111 123 130 737 155 159 171

MpoTarom ekcnepuMeHTY 3pa3ok po3nnaBuBcs. 3HaNTU ANs HbOro MMTOMY TEMNNOTY NNaBMeHHS i
Temneparypy nnaBneHHs.
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3.(ansa 8 knacy) Ha onTtnyHin oci 36upaneHoI NiH3K 3 OKYCHO BiACTaHHIO F 3HaxoanTbes
TOYKOBE AKepeno cBiTna Ha BigctaHi 1,5F Big niH3n. 3a niH3010 BCTAaHOBWK NOCKE A3epKarno, Lo
npoxoauTb Yepes (PoKyc i yTBOpHOE KyT 45° 3 onTnYHOIO Biccto (aus. puc3/8). 3HangiTe BigcTaHb
MiXK [pKepenom i Noro 306paxxeHHsM.

3.(ansa 9 knacy) [lo kinbug, 3pobneHoro 3 wmaTka gpoTy i3 onopom 2 OM, A0 NPOTUNEXHUX TOHOK
diameTtpa AB nigBoautbcsa Hanpyra 10 B. Mo kinbuto, ob6epTaoumcb HaBKOSO MO0 LIEHTPA, MOXE
KoB3aTu nepemuyka (amse. punc.3/9), onopomM Akol MOXXHa 3HexTyBaTu. [piT, 3 skoro 3pobneHo
Kinbue Ta NnepeMmnyka BUTPUMYIOTb OAHAKOBUI rpaHnyHmi cTpyM B 20 A. Akoi MakcumarbHoT
NOTY>XHOCTI, WO BUAINSETLCA Ha YacTuHI AB, MOXHa JOCArTK, NOBEpTayn NepemMuydky? Akun Kyt
npu ubomy Byae cknagatv nepemudka 3 giametpom AB?



